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Καθηγητής Γεωργίας και Οικολογίας Φυτών και Διευθυντής του Εργαστηρίου Γεωργίας του 

Τμήματος Γεωπονίας Φυτικής Παραγωγής και Αγροτικού Περιβάλλοντος του Πανεπιστημίου 

Θεσσαλίας (Π.Θ.) από το 2006 έως σήμερα. Κοσμήτορας της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών 

του Π.Θ. (2019-σήμερα). Διευθυντής Μεταπτυχιακών Σπουδών της Σχολής Γεωπονικών 

Επιστημών του Π.Θ. (2007-σήμερα). Διετέλεσε Αναπληρωτής Πρύτανη Οργάνωσης και 

Λειτουργίας Διοικητικών Υπηρεσιών του Π.Θ. (2013-2014) και ομόφωνα εκλεγείς Πρόεδρος του 

Τμήματος Γεωπονίας Φυτικής Παραγωγής και Αγροτικού Περιβάλλοντος του Π.Θ. για δύο 

θητείες 2014-2016 και 2016-2018. Είναι απόφοιτος του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών 

(1982). Έλαβε MSc στην Εδαφολογία και τη Διαχείριση Υδάτινων Πόρων (1983-1986) στο 

Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Wageningen (Ολλανδίας), και PhD στην Ποσοτική Αξιολόγηση 

Συστημάτων Χρήσης Γης (1987-1993) στο ίδιο Πανεπιστήμιο (Wageningen). Εξελέγη Λέκτορας 

και Επίκουρος Καθηγητής Γεωργίας στο Τμήμα Γεωπονίας ΦΠΑΠ του Π.Θ. (1995 και 1999, 

αντίστοιχα), ενώ διετέλεσε Αναπληρωτής Καθηγητής του Τμήματος Περιβάλλοντος του 

Πανεπιστημίου Αιγαίου (2002-2006). Είναι συγγραφέας άνω των 195 επιστημονικών εργασιών, 

σε διεθνή έγκριτα περιοδικά (64), διεθνή βιβλία (19), διεθνή συνέδρια (110), σε εθνικά συνέδρια 

καθώς και άλλες επιστημονικές εργασίες. Είναι κάτοχος Ελληνικού και διεθνούς διπλώματος 

ευρεσιτεχνίας για παραγωγή στερεών βιοκαυσίμων. Είναι Αξιολογητής Ερευνητικών 

Προγραμμάτων της Ε.Ε., ενώ το έργο του αναφέρεται σε περισσότερες από 1870 διεθνείς 

εργασίες (SCOPUS). Είναι δια βίου μέλος της Διεθνούς Εδαφολογικής Εταιρείας, ιδρυτικό 

μέλος της Εταιρείας Γεωργικών Μηχανικών, μέλος της Ελληνικής Υδρολογικής Εταιρίας και 

άλλων οργανισμών, καθώς και δικαστικός πραγματογνώμων επί υποθέσεων εδαφολογίας και 

χρήσης γαιών. Έχει συμμετάσχει ενεργά σε 20 Ερευνητικά Προγράμματα της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης με συντονισμό 4 εξ’ αυτών. Συνολικά έχει συντονίσει 47 προγράμματα της Επιτροπής 

Ερευνών του Π.Θ. Έχει διδάξει σε προ- και μεταπτυχιακό επίπεδο τα μαθήματα: Γενική και 

Ειδική Γεωργία, Μοντέλα Ανάπτυξης Καλλιεργειών, Ενεργειακές Καλλιέργειες, Εδαφολογία, 

Αξιολόγηση Συστημάτων Χρήσης Γης, Λειτουργική Οικολογία, Ερημοποίηση γαιών, κλπ.  

Επιβλέπων 8 διδακτορικών διατριβών. Έχει επιβλέψει επίσης πάνω από 160 προπτυχιακές και 

69 μεταπτυχιακές διατριβές, ενώ ήταν μέλος της εξεταστικής επιτροπής 42 διδακτορικών 

διατριβών. Ομιλεί εκτός της μητρικής του γλώσσας, πολύ καλά την Αγγλική και Ολλανδική και 

αρκετά καλά τη Γαλλική και Γερμανική γλώσσα. Είναι παντρεμένος από το 1990 με την Renske 

Johanna van Aggelen με την οποία έχει αποκτήσει δύο παιδιά, την Ανθούσα (33) και τον 

Γεράσιμο-Γιοχάννες (30). Κατέχει επαγγελματικό δίπλωμα κυβερνήτη αεροσκαφών και έχει ως 

χόμπι την εθελοντική δασική αερο-επιτήρηση.     

 

 

 


